

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Azok a Kosok, akik egy titkos szerelmi kapcsolatban vannak, most arra kényszerülhetnek, hogy végleges döntést hozzanak, hiszen így tovább már nem tartható a helyzet. Munkájukban nagyon aktívak és energikusak, mégis egy helyben topognak, igaz, ez nem az Ő hibájuk. Hétfévégén nyugodtan költsenek, amennyit felélnék, annyi bevételük is lesz.

Bika (április 21 - május 21) Peres ügyekre készülhetnek, mégpedig egy régóta húzódo ügy újabb fordulójára. Nehezükre esik most felvenni a fonalat, sőt egyáltalán foglalkozni az egészszel. A munka csak döcög a hét nagy részén, meglehet, hogy egy rövidebb betegséggel is számolniuk kell. Hétfévégén az lesz a legfontosabb, hogy együtt legyenek a szeretteikkel.

Ikrék (május 21 - június 21) Az Ikrék jegyűekre nem jellemző a féltékenység, most mégis úgy érezhetik, hogy társuk okot ad a gyanakvásra. Nem érdemes tovább várniuk vagy gyötrődniük, inkább öntsenek tiszta vizet a pohárba és kérdezzék meg, amire kíváncsiak. A munka most elmélyültséget és némi elvonultságot is igényelne, ám erre igen kevés az esélyük.

Rák (június 22 - július 22) A Rákokat valaki kellemetlen helyzetbe hozhatja a munkahelyükön. Nem véletlenül van szó, az illető szándékosan próbálja bemártani Önöket és nem is eredménytelenül. A hét második felében jöjjenek össze egy traccspartira a barátaikkal, akár még ki is rúghatnak a hámból.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Az Oroszlánok szerelmi élete kicsit változékony lesz, főleg azoké, akik egyedülállóak és a randizást választják ezekben a napokban. Családjuk részéről egyre nagyobb az igény arra, hogy Önök is vegyék ki a részüket az otthoni teendőkből. Munkájukban ezen a héten sikeresek.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A Szűzek élénk álmokra számíthatnak ezen a héten, remélhetőleg kevés megterhelőre. A hét közepén a pénzkereset, illetve beosztás fontos szerepet kap, talán úgy érzik, ha nem takarékoskodnak, akkor semmire sem jut pénzüik. A szerelemben ne várjanak csodát, ha a kapcsolatuk még friss, akkor most vívják az első összecsiszolódó csataikat.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) A Mérlegeknek komoly feszültségeket, nézetkülönbségeket kell elsimítaniuk, szerencsére ehhez most lesz elegendő türelmük. A magánéletben szinte egész héten azt érzik majd, hogy párjukkal elmennek egymás mellett, nincs idejük sem beszélgetni, sem egymásra hangolódni. Az ünnepi készülődés a hét közepére rohanóssá teszi minden percüket.

Skorpió (október 23 - november 22) A családos Skorpiók kicsit feszülten kezdik ezt a hetet, kiderülhet, hogy gyermekükkel kapcsolatban extra kiadások várhatók. A munkában a hét második felében igazán nagy erőbedobásra lesz szükség, talán másokat kell helyettesíteniük. Párkapcsolatukra több energiát kell szánniuk, bármennyire is fáradtak.

Nyilas (november 23 - december 21) A Nyilasok családi ügyekkel vagy családtagjuk ügyes-bajos dolgával foglalkoznak a legtöbbit ezekben a napokban. Mindenáron meg akarják oldani mások problémáit, eközben nem veszik észre, hogy már visszavonulót kéne fújniuk, mert teljesen átveszik az irányítást és az intézkedést. A szerelemben szenvedélyes napok következnek.

Bak (december 22 - január 20) A Bakok nagyon ügyeljenek arra, hogy a héten mindent szabályosan csináljanak, legyen szó közlekedésről, munkáról, hivatalos ügyekről. Ahol a legkisebb kilengést is megengedik maguknak, ott büntetésre számíthatnak. Munkájuk sok utazást tartogat ezekben a napokban, tény, hogy nem minden út lesz a kedvükre, de legalább gyorsan telik az idő.

Vízöntő (január 21 - február 19) A Vízöntők ne sajnálják a pénzt barátaikra, most válasszák ki a karácsonyi ajándékaikat is és vásárlásnál hallgassanak a megérzéseikre, olyan ajándékokat vegyenek, ami meglepő, formabontó vagy egyedi. Hétfévégén kicsit feszült hangulatban lesznek, mert úgy érzik, a családjuk beleszól az életükbe, vagy a döntéseikbe.

Halak (február 20 - március 20) A Halak jegyűek szeretnének észrevétlenül maradni ezen a héten, úgy érzik, főnökük akárhányszor ránéz a munkájukra, csak a hibát látja meg, és az eredményeiket nem értékeli eléggé. Ezért inkább elbújnának a szeme előtt, pedig nem ez a megoldás, hanem az, hogy képviselik magukat és megvédik a munkájukat!

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétfévégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

December 18-tól december 24-ig:

Pingvin Patika

Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kihozni a házhoz. A sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kihozni a házhoz. A sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kihozni a házhoz.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

December 17-től december 20-ig:

Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.

Tel.: 312-135, 06-30-3056-032

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűzteszteni.

Felhívás eboltásra

Hivatkozva a 164/2008./XII.20./ FVM rendelet előírásaira felhívjuk az eboltatók figyelmét, hogy aki 2010. évben még nem oltatta be kutyáját vesztegesség ellen, sürgősen tegye meg. 2011. január 1. után, a rendeletnek megfelelően, a be nem oltott ebek tulajdonosai ellen a hatóság az étel- és takarmányláncról és a hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény vonatkozó paragrafusai értelmében: „Aki a tevékenységével vagy mulasztásával az állat-egészségügyre vonatkozó előírásokat megszegi, étel- és takarmánylánc-felügyeleti bírságot kell kiszabni.”

Dr. Kasnyik János
Dr. Zima János

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételését, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Sirály utcában dupla építési telek eladó

Eötvös utcában felújított ház, garázzsal eladó. I.ár: 9,5M Ft.

Központban lakásnak, üzletnek alkalmas ingatlan, alkalmi áron eladó.

Vajda P. utcában osztható telken, 3 szoba összkomfortos ház 15M Ft.

Fenyő utcában 150m²-es ház eladó. I.ár: 18M Ft

Markovics utcában építési telek sürgősen eladó

Központban 36 m²-es, felújított III. emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.

Füzesben elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.

Sztár felett 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.

Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. em. 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

Bszta. építési telek sürgősen eladó.

Dinnyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.

Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

Fenyő utcában építési telek eladó.